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Reklámötlet
Nagyságos Asszonyom!
Tegnap délután Ön megállított 

engem az utcán, elmondta, hogy 
tönkrement gazdatiszt felesége, 
hogy öt gyermeke van, hogy keltő 
szőke, három seszinű, a legkisebb 
most megy első gimnáziumba, a 
legnagyobb hatodikba, az ön gyer
mekei a világ legtüneményesebb je
lenségei, az Évike úgy zongorázik, 
hogy Liszt hozzáképest egy pane ser, 
hogy ennek ellenére, vagy éppen 
ezért betevő falatjuk sincs, viszont 
vart egy remek ötlete, amellyel mil
liókat lehet keresni, csak egy még 
remekebb ötletre volna szüksége, 
hogy az Ön remek ötletét ezrekre 
lehessen váltani és végül, hogy ez 
az ötlet nem más, mint a világ leg
jobb, legfinomabb, legzamatosabb, 
legízletesebb, legremékebb, legprí
mább, sőt leghochprímább ostyare
ceptje, amilyet még nem evett az 
emberiség. Csak... és itt szükséges 
a másik ötlet, hogyan lehetne érté
kesíteni, el, ki, be és széthelyezni. 
Nos, azóta Asszonyom gondolkoz
tam. rajta és a következő receptet 
ajánlom:

Vegyen 1—2 (lehetnek többen is) 
jóképű és jósvádájú fiatalembert. 
Küldje el őket a legforgalmasabb 
kávéházakba, cukrászdákba, ven
déglőkbe, tejivókba, minden olyan 
helyre, ahol éppen abban az időben 
esznek vagy isznak legtöbbet és leg
többen az emberek. A  fiatalember 
rendeljen egy zónapörköltet — ez a 
legolcsóbb —> aztán forduljanak a 
lpincérhez.

— Kérek ostyát.
— Sajnos, kérem, ostyánk nincs. 

— Válaszolja mentegetőzve a pin
cér, mire a következő párbeszédnek 
kell kialakulni:

— Micsoda? Maguknál nincs os 
\tya? Miféle kávéház ez, ahol még 
ostya sincs! Tessék! Egy vendéglő 
ostya nélkül! Hallatlan. Nincs os- 
ty^! És ezt maga csak olyan egy
szerűen kimondja, hogy nincs os
tya? (Mire a fiatalember ideér, már 
az egész kávéház odaf igyel.)

— Kérem, kérem — csitítja a pin
cér — csak ne tessék olyan hango
san. Milyert ostyát tetszik?

— Milyen ostyát? Legyen neki 
két keze, három lába, öt feje, döntse 
meg a százméteres futóbajnokság 
világrekordját és repülje át az 
óceánt. Na. Milyen ostyát? Olyan 
ostyát, amilyet ma már minden 
rendes hávéházban lehet kapni. Mit 
kapni! Direkt verekednek, tudja, 
tülekednek, rúgják, kapálják, ütik, 
vágják és harapják egymást érte az 
emberek. Tudja maga milyen egy 
ilyen ostya?

A közönség kiváncsi az ostyára, 
{érdeklődnek a pincérnél, jön a tu
lajdonos, — sajnos még nincs, de 
lesz kérem, rövidesen lesz, mondja. 
Ebben a pillanatban beperdül az 
ön megbízottja, Asszonyom, karján 
a világ legízletesebb, leg, leg és leg 
stb. ostyájával telt kosárral és kész 
az üzlet. Ugyanezt megcsinálja a 
többi kávéházban, vendéglőben stb. 
és gurulnak, gördülnek, peregnek, 
csúsznak és repülnek Önhöz, Asszo
nyom a drága pengőmilliók, ame
lyekből, remélem, ezért az ötletért 
számomra is eljuttat néhányat. Leg
alább néhány jó ostyát... W—ff

Z ürich i z á r ta i
Paris 20.32, London 15.21, Newyork

308.375, Brüsszel 52.05, Milánó 25.171Í, 
Madrid 42.10, Amszterdam 208.50, 
Berlin 124.10, Schilling 57.35, Prága
12.75, Varsó 57.97 K, Belgrád 700, 
Athén 290, Bukarest 250.

TESTEI
A miskolci közönségtől függ, 

Miskolckoz lesz-e méltó az Attila?
Miskolc, szeptember 19.

Az utóbbi időben, amikor az At
tila nagy harcát vívta a létét je
lentő igazságért, az ellenpárt részé
ről több Ízben felbukkant az a meg
állapítás, hogy az Attiláért kár 
harcolni, mert az amugysem élet
képes, Miskolc bebizonyította, hogy 
nem tudja fenntartani csapatát. Mi 
nagyon jól tudjuk, hogy ez így nem 
igaz. Igaz, hogy voltak bajok az 
Attilánál, de ezeknek a bajoknak 
nem a közönség, hanem a helytelen 
vezetőség volt az oka, amely miatt 
a miskolci közönség is elpártolt az 
Attilától, dacára, hogy a csapatot 
szerette.

A különféle ismert intrikák és 
rosszakaratú elgáncsolási szándé
kok azonban újból az Attila mellé 
állítottak mindenkit, sőt olyanokat 
is, akik nemcsak évek óta, hanem 
egyáltalában soha nem érdeklődtek 
a miskolci proficsapat iránt. Min
denki a legnagyobb lelkesedéssel 
fogadta az Attila igazának sikerét 
és állandóan kialakult az a véle
mény, hogy most van itt az alka
lom, hogy minden rendbe jöjjön az 
Attila körül.

Ügybuzgó sportemberek ajánlot
ták fel készségüket és hamarosan 
kidolgozták a tervet, amely szerint 
a miskolci közönség tettekben is

bebizonyíthatja az Attila iránti sze- 
retetét. Nem kívánnak senkitől sem 
nagyobb anyagi áldozatot, hiszen a 
legszegényebbek már havi 50 fillér, 
akik tehetik 1, 2, 3, 4, 5 pengő fize
tése esetén büszkén mutathatják 
tagsági igazolványukat, amely azt 
bizonyítja, hogy mindenki a maga 
tehetsége szerint hozzájárul az At
tila fenntartásához. Sok kicsi sok
ra megv. A tagok fillérei adják 
meg azt a biztos alapot, amelyen 
fel lehet építeni a szebb jövőjű 
Attilát. A tagdijakon kívül évi bér
letjegy váltására is felhívják az 
Attila híveket, mert igy jelentősen 
olcsóbban nézhetik meg a mérkőzé
seket, mint külön-külön váltva a 
jegyeket.

Most meg kell mutatni a miskolci 
közönségnek, hogy igenis, fenn tud 
és fenn akar tartani egy Miskolc 
városához méltó proficsapatot. Aki 
ehhez a szép feladathoz a maga te
hetségével hozzá akar járulni, je
lentkezzék tagnak az Attila klub- 
helyiségében (Széchenyi-é tterem),
vagy ha ismeretsége körében vál
lalkozik mások beszervezésére, kér
jen e célra ugyanott gyüjtőivet.

Lépjünk be tagnak az Attilába, 
hogy segítsünk azt naggyá tenni és 
váltsunk bérletet, mert igy olcsób
ban láthatjuk a mérkőzéseket.

-------------
Tnrlstaház épül Aggteleken
A Magyar Turista Szövetség Agg

telek idegenforgalmának növelése 
érdekében tervekkel és számítások
kal felszerelt kérelmet nyújtott be a 
kereskedelmi és kultuszminiszter
hez, melyben segélyt kér a ma már 
nem nélkülözhető aggteleki turista
ház felépítéséhez. Ezzel kapcsolat
ban Zsembery Gyula dr., a Turista 
Szövetség másodelnöke munkatár
sunk előtt beszámolt arról, hogy mi
ként áll ez a kérdés és a Szövetség
nek milyen tervei vannak az aggte
leki cseppkőbarlanggal kapcsolat
ban.

Zsembery Gyula dr. elmondotta, 
hogy minden remény megvan arra, 
hogy őszre emberi szállás várja 
majd a turistákat a legnagyobb ma
gyar természeti kincs, a Baradla 
bejáratánál. Ez a jóindulat, szerin
te, annak a jele, hogy a turizmus 
jelentőségét már illetékes kormány
körök is felismerték. Az aggteleki 
egyszerű házat, amelyet turista igé
nyeknek megfelelően létesítenek, ké
sőbb szálloda követi Jósvafőn. Itt 
már egy polgári igényeknek megfe
lelő épületet képzelnek el, a barlang 
vizét egybegyüjtő kis tó és strand
fürdő partján. Mellette tenniszpá- 
lya, jól gondozott utak s ez a mini
mum, amivel Baradla és azon ke
resztül az ország idegenforgalmát 
fellendíthetjük, fölösleges luxuski
adások nélkül.

(—) Érdekes mérkőzés színhelye
lesz a népkerti sporttelep most 
szombaton délután 4 órakor, ami
kor is a Bankosok — Biztosítók 
válogatott futballmérkőzése lesz, 
melyre a nagyérdemű közönséget 
ezúttal is tisztelettel meghívják a 
Bankosok és Biztosítók Sport Egye
sülete. Belépődíj nincs. Mindenkit 
szívesen látunk. A mérkőzés nyer
tese egy értékes dijat fog kapni. A 
bankosok csapata a következőkből 
fog állani: Felbermann, Fleiszig, 
Déghy, Wertheimer, Flesch, Fried, 
Popper, Heisz, Rósenberg, Gellér, 
Barkóczy, Bnrnácz, Szalontay és 
Kovács. A biztosítók csapata pedig: 
Kertész, Forgács, Grüner, Ignato- 
vics, Flekker, Gönczy, Weisz, 
Krausz, Majzler, Szendrey, Kupái, 
Welter, Róth, Rácz, Katz, Telekes 
és Maurer.

(—) Előre futballcsapata Sáros
patakon. Az Előre csapata vasár
nap Sárospatakon játszik bajnoki 
mérkőzést, ezen alkalmat társas ki
rándulással köti össze, melyre tag
jait és a vendégeket ezúton is meg
hívja. Jelentkezni lehet Blechner 
Lajosnál, Széchenyi-utea 52. — Az 
autóbusz indul vasárnap reggel fél 
9 órakor Arany János-u. 8. sz. alól.

(—) Attila MMTE tréning. Va
sárnap délelőtt 10 órakor a kom
plett Attila, esetleg próbajátékotok
kal a MMTE csapatával edizőmérkő- 
ziést játszik a népkerti -porttelepen.

(—) A MBSz északi kerületének 
elnöksége felhívja a kerületbe tar
tozó vizsgázott birkózó bírákat, 
hogy a MMTE rendezésében folyó 
hé' 22-én, vasárnap megtartandó or
szágos birkózó versenyen lehetőleg 
teljes számban vegyenek részit és 
a versenyek vezetésének vállalásá
val legyenek segítségére a versenyt 
rendező egyesületnek.

F I L M
— A hangos film halhatatlanja 

olyan rendkívüli szód hangver
senyt _ rendez Miskolcon, amely 
örökké emlékezetes marad. A Tau
ber-premier hatalmas sikere az 
Apollóban. Tegnap m utatta he az 
Apollo a világhírű énekes. Tauber 
Richárd valóban legszebb filmjét, a 
Mámoros órák-at. A nagyszámú kö
zönség soraiban feltűnő sokan vol
tak zeneműértők, akik nem egy al
kalommal adtak kifejezést hangos 
tetszésnyilvánításuknak. — A film 
testreszabott ügyes meséjével feled
teti az eddigi hátrányokat. Tanber 
elragadó lágy tenorja tölti be az 
egész filmet. Élmény látni és halla
ni ezt a remekművet. A nagy siker 
kiegészítője az Ott túl a rácson cí
mű legújabb színes filmcsoda, va
lamint az aktuális Híradó, amely 
méltó keretet ad a díszes és értékes 
műsornak.

— Renate Müller őnagvsága vi
haros kacagást keltő vigiátéka: 
pnagvsága ügvvédie. naponta fo
kozódó érdeklődéssel fut az Urá
nia filmpalotában. Nemcsak, hogy 
nagyon mulatságos történet, de mint 
színészi produkció is, elsőrendű szó
rakozást nyújt ez a film. Reinhold 
Schünzel bravúros rendezői munká
ja főképp a mese szatirikus részei
nek kiélezésében remekel. Az angol 
társasági élet sznobizmusát csúfolja 
ki igen elmésen a film és az ered
mény: harsogó derültség. — Adele 
Sandrock, akinek sok ragyogó ala
kítását láttuk már, ritkán jutott 
még ilyen nekivaló szerephez. — A 
film sztárja: Renate Müller, aki fi

nom nőiességével és hóditó kedves
ségével ragadja el a nézőt. A cím
szerepben Adolf Wohlbrück kitűnő 
és nagyon tetszik mindenkinek a 
fiatal Hans Richter is. Mindent egy
bevetve: okvetlen nézze meg ezt a 
ragyogó filmet!

— Sorell kapitány és fiai: emberi élet. melyben a gyermek az élet
cél. A téma mindennapi, saját éle
tünk photomaton fényképsorozata. 
Verejtékes, könnyes, derűs képeken 
át úgy érezzük, hogy mi vagyunk a 
szereplők és ebben van a film nagy 
sikere. A Sorell kapitány és fia az 
élet tökéletes kinematográfiája. — 
Itália földje és népe: igazi aktuális 
oktató film a nagy olasz erőfeszítés 
pillanatában.

URÁNIA Vígjátékok vígjátéka 1

ÖNAGYSÁGA
ÜGYVEDJE

APOLLO T A U B E R
legújabb filmje 

felejthetetlen szórakozás!

CORSÓ Mától

S o r e l l  k a p i t á n y  
é s  f i a

Kiegészítő : Itália földje és népe és az 
599-es magyar híradó * I. 2 3 4

13.899/1935. tk. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

A Diósgyőri Hitelintézet R í diós
győri bej. cég végrehaj tatónak
Landgraf József és neje Orosz Ka
talin végrehajtást szenvedők ellem 
1000 P és jár. erejéig indított végre
hajtási ügyében a telekkönyvi ha
tóság az 1908:XLI. t. o. 27. szakasza 
értelmében elrendeli utóajánlatra 
az újabb végrehajtási árverést a 
miskolci kir. járásbíróság területén 
levő, Miskolc városban fekvő s a

miskolci 2053. sz. tkvi betétben A.
I. 1—2. sorszám alatt felvett 1324/1., 
1324/2. brsz. (kert >ai beltelkekben, 
két ház 51. sz. alatt, udvar és gaz
dasági épület a Győri-kapuiban) 
végrehajtást szenvedők nevén álló 
MIO P 50 fillér beosértékü ingatlan
ra 6600 P utóajánlati összeg meg-' 
jelölése mellett.

Aizi árverést a telekkönyvi ható
ság hivatalos helyiségében, Wenbő- 
ezy-u. 6. ez., I. em, 53. sz. ajtói 1935. 
évi október hó 7. napján délelőtt 9 
órakor tartják meg az .alábbi felté
telek mellett.

1. Az árverés alá kerülő ingat
lant a kikiáltása árnál alacsonyabb 
árban eladni nem lehet.

2. Ez utóajánlat akkor is kötelező, 
ha az ajánlattevő az árverésein meg 
nem jelenik.

3. Ha az árverésen az utóajániat- 
nál nagyobb ígéretet nem tesznek, 
az ingatlant az: ajánlattevő által 
megvettnek kell tekinteni.

4. Az újabb árverés költségét a
vévő az ígért vételáron felül köte
les fizetni J

Az árverelni szándékozók kötele
sek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 
százalékát készpénzben, vagy az 
1881 :LX. t. c. 42. szakaszában meg
batározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a ki
küldöttnél letenni vagy a bánat
pénznek előleges bírói letétbe he
lyezéséről kiállított letéti elismer
vényt a kiküldöttnek átadni és az 
árverési feltételeket aláírni. (1881: 
LX. t. c. 147., 150., 170. szakaszai,
1Ö08:LX. t. c. 21. szakasza.)

Az. aki az ingatlanért a kikiáltási 
árnál magasabb ígéretet tett, ha 
többet ígérni senki sem akar, köte
les nyomban & kikiáltási ár száza
léka szerint megállapiott bánat
pénzét az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni. (1908:XLI. 
t. e. 25. szakasza.)

Miskolc, 1935 augusztus 25.
Dr. Tóth József ek. 

ömkf. kir. törvényszéki jegyző.


